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Слово від упорядника 

 

Cоціальна педагогіка – галузь педагогічної науки, яка вивчає 

особливості соціального виховання, виховні можливості соціального 

середовища й умови соціалізації особистості, розглядає закономірності 

взаємодії та взаємозв’язку особистості у мікро– та макросоціумі. 

Соціальну педагогіку визначають як сукупність галузей наукових знань 

і практичних дій, спрямованих на суспільне виховання, формування про 

соціальних позицій дітей та дорослих, нейтралізацію впливу на них 

негативних чинників; складника загальної педагогіки, що розкриває значення 

конкретних соціокультурних умов середовища, їх вплив на педагогічний 

процес і виконує роль посередника між соціальним середовищем та 

окремими галузями наук; галузь виховання, що досліджує соціальне 

виховання як соціальний інститут. 

Соціальна педагогіка наголошує, що лише вся сукупність умов і 

впливів, у яких відбувається розвиток людини – сім’я, школа, засоби масової 

інформації, інші соціальні інститути, різні мікросередовища, культурні 

традиції тощо, – у взаємодії детермінує процес соціального формування 

особистості. Тому визначення, організація та використання всього виховного 

потенціалу соціуму для соціалізації індивіда є основним змістом соціальної 

педагогіки. 

Науково-допоміжний покажчик «Соціальна педагогіка: теорія і 

технології» містить перелік наукових праць присвячених теоретичним й 

практичним засадам соціальної педагогіки за період, що охоплює 2005 – 

2014 рр. включно, і які наявні у фондах Наукової бібліотеки Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника. 

Матеріал згрупований у VI розділах, які розкривають теорію, 

методологію, історію соціальної педагогіки, практичні підходи, досвід і 

проблеми соціального виховання особистості за різних умов і в різних 

середовищах, особливості соціально–педагогічної діяльності, роль сім’ї в 

системі інститутів соціального виховання.  

В кінці  покажчика подано допоміжний алфавітний покажчик авторів. 

Бібліографічний покажчик розрахований на науковців, аспірантів, 

пошукачів, викладачів та керівників закладів освіти різного типу, студентів 

та всім, хто цікавиться питаннями педагогічної науки. 
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